
(gyorsítani kell a gabona aratását. Minden késedelem több 
száz kilónyj búza elvesztését okozhatja, hektáronként 

Országos viszonylatban több tízezer vagon gabona mehet 
kárba.

A Romániai Magyar Népi Szövetség napilapja
KOLOZSVÁR, 1951. julius 9. hétfő. ARA 4 LEJ VIII. ÉVFOLYAM. 160. SZÁM.

A szövetkezetek fokozottabban har
coljanak a város élelmiszerellátásáért

Népgazdaságunk iparának 
gyorsütemü fejlődése, mezőgaz
daságunk szocialista átalakítása, 
a' dolgozók életszínvonalának 
tervszerű növelése, uj megnöve
kedett feladatokat ró hazánk fo
gyasztási szövetkezeteire. A fa
lusi szövetkezetek évről-évre 
több iparj cikket, mezőgazdasá
gi felszerelést, építőanyagot kap
nak és ezzel párhuzamosan a 
dolgozó parasztság a szövetke
zetek. révén egyre több mezőgaz-

ló ellátásának megjavítását- És 
ez a feladat nagyrészt a szövet
kezetekre hárul. Ezen a téren 
azonban tartományunk legtöbb 
rajonjában hiányosságok mutat
koznak. A főzelékfélék és zöld
ségek tekintetében Kolozsvár- 
rajon például nem elégíti ki tel
jes mértékben a rajon lakossá
gának szükségletéi, annak elle
nére, hogy egyes termékekben, 
mint petrezselyem, retek, zeller,

....__ karfiol, karalábé és burgonya 
dasági terményt juttat a város- felesleg mutatkozik. Kolozsvár-
ha. Á falunak és a városnak ez 
az együttműködése a munkás
osztály és a dolgozó parasztság 
szövetségének alapja. Éppen ezért 
a tartományi, rajoni, szövetke
zeti szövetségeknek, a községi 
néptanácsoknak, a szövetkeze
tek vezetőinek és tagjainak az 
eddiginél sokkal nagyobb figyel-

rajon talaja alkalmas a zöldség- 
termesztésre, de a terméshozam 
mégsem kielégítő, mert a rájön 
zöldségtermesztésre alkalmas 
területének mindössze 4.7 száza
lékát öntözik. A helyzetet azon
ban a jelenlegi körülmények 
között is jelentősen meg lehetne 
javítani' a növénytermesztés

met kell forditaniok a szövetke- jobb tervszerüsitésével és a sza-
; zeti mozgalom kiszélesítésére és mosmenti, könnyen öntözhető
y megerősítésére^ területek jobb felhasználásával-

Hazánk uj területi-közigazga-' Kolozsvár-rajon szövetkezetei
tási beosztása fokról-fokra mind- egyes főzelék- és zöidségfélék- 
jobhan biztosítja a város és a nél rosszul bontották fel a havi
falu közötti árucsereforgalom le- termelési terveket is. Ennek kö-
honyolitását. Ebben az évben vetkeztében augusztusban és
már olyan falvakba is bőséges 
mennyiségben eljutott az ipari 
áru, ahol az ottani szövetkeze
tek eddig nagyon hiányosan és

szeptemberben igen nagymeny- 
nyiségü zöldség érik be. Ezek
nek a szövetkezeteknek idejé
ben kell gondoskodniok. hogy a

ritkán jutottak hozzá. Ennek 
tulajdonítható, hogy Kolozsvár- 
tartomány fogyasztási szövet- _ _, _______ ...........
kőzetei például 1951 első negyed- zerválják télire.
évében a tervelőirányzaton felül, Hasonló hiányosságok tapasz- 
118.75 százalékban osztottak ki talhatók a zöldségtermesztés te- 
ipari: árut a falusi dolgozók kö- réu Torda és Szamosujvár-ra- 
lőtt. A falusi vásárlók által igé- ionban is. Dés-rajon szövetke- 

. nyelt árucikkek választéka is zetei a korai gyümölcsök begyüj- 
lényegesen javult ebben az idő- tését és elszállítását nem szer-

termésfelesleget, amelyet a 
piacon értékesíteni már nem 
tudnak, szárítsák meg és kon-

szakban. A múlt évben a sző- vezték meg idejében és térvsze- 
vetkezetek egyáltalán, vagy csak riien. Éppen ezért a fogyasztási 
kis mennyiségben igényeltek szövetkezeteknek sürgősen fel 
mosóport. írószert, konzervet, kell számolnálók e hiánybsságo-kel! számolnsiok e hiányosságom 

már igen kát és fokozniok kell a mezőgaz- 
keresett iparcikkekké váltak és dasági termények felvásárlását, 
ez azt mutatja, hogy emelkedett A szövetkezeti begyűjtők az il- 
á falusi lakosság élet- és kultur- leiő helyi néptanács segitségé- 

szinvonala. vei végezzenek , felvilágositó
A falusi szövetkífzetekben ki- munkát és serkentsék a termé

rovarirtót. Ezek ma

osztott ipari cikkek mennyisége löket arra, hogy idejében, terv- 
azonban meghaladja az, értéke- szerűen teljesítsék a zöldség, 

gyümölcs és baromfitenyésztés
re kötött szerződéseket. A szö-

sitési osztályokon keresztül ősz- 
szegyüjfött mezőgazdasági ter
mények mennyiségét. Tartomá
nyunk szocialista iparának fej
lődése napról-napra több mun
kaerőt vesz igénybe, akiknek 
táplálékát biztosítani kell. Az 
üzemi dolgozók fogyasztóképes- 
ségének növekedése megkövete
li a városok élelmiszerekkel va-

vetkezeti vezetőknek arra kell 
törekedniük, hogy összhangot 
teremtsenek az eladott ipari cik- - 
kék és a begyűjtött mezőgazda
sági termények között. A szö
vetkezetek csak így tehetnék 
valóban eleget nagyszerű gazda
ság-politikai feladatuknak.

Az aranyosgyérési „Sodronyipar'’ 
ifjúmunkásai lelkes munkavállalásokat 
tettek a berlini Világifjusági találkozó 

tiszteletére
ARANYOSGYÉRES. - (U- 

velezőnktől.) A bukaresti „Au
gusztus 23“ üzem ifjúmunkásai
nak versenyfelhívása nagy 
visszhangra talált az aranyos- 
gyércsi „Sodrony ipar" IMSz- 
tagjai között is. A berlini Világ- 
ifjúsági és tenulóifjusági talál
kozó tiszteletére a , „Sodrony- 
ipar“ IMSz-tag.iai röpgyülésekot 
tartottak, ahol lelkes ninnka- 
vállalásokat tettek. így a többi 
között elhatározták, hogy szerző
dések alapján 800 ifjút vonnak 
be a szociálist n munkaversci- 
nyekhe. LMSz-tagokból fi uj mi
nőségi ellenőr csoportot szervez
nek.

Az ifjúmunkások nagy gon
dot fordítanak n gépek karban
tartására is. 50 ifjnniuukás s^.er 
ződés alapján bevezeti Kitin 
Nazarova munkamódszeréi. - 
Ugyanakkor lfi-on alkalmazzák

Bikov gyorsfémvágási módsze
rét. Az ifjúmunkások Kotleár- 
módszer szerint bővítik szakis
mereteiket. A világifjusági ta
lálkozó tiszteletére 90 ifjii vá
lik szakmunkássá.

A „Sodronyipar" TMSzitag- 
jni a. berlini Világifjusági talál
kozó tiszteletére fokozottabb 
munkát végeznek. így példáiul 
8 ifjúsági brigád vállalta, hogy 
augusztus 23-jg befejezik az évi 
terveiéi rányzatot. Ugyanakkor 
300 ifjú Ígéretet tett arra, hogy 
augusztus ‘Jí-tól szeptember és 
október hónapokra termelnek.

A „Sodronyipnr“-hnn az 
ifjúmunkások 1 millió 500 ezer 
lej értékű anyag- és üzemanyag 
megtakarítást vállaltak, 50 ifjú
munkás pedig egyéni megtaka
rítási számlát nyit

Baras Virgil.

Szántóföldek dolgozói! Harcoljatok, hogy egyetlen buzié 
kalász, egyetlen szem se vesszen el!

gyűjtsük be sürgősen mezőink bőséges termését, biztosít
suk a nép kenyerét!

Idejében és magveszteség nélkül arassunk!

; 1.386.372 hektáron végezték el 
hazánk területén az aratást

Hazánk területén javában folyik Julius 5-ig 86.2 százalékban végez-

I A KENYÉRÉRT, A BÉKÉÉRT 
DOLGOZUNK

a termésbetakaritás. A földművé- ték el az aratást. Jól megy az ara
tás lalomíta-, Telcorman- és Bu.lésügyí minisztérium jelentése sze

rint julius 5-ig országos viszony
latban 1,386.372 hektáron aratták

zau-tartományokban.. Ezzel, szem
ben egyes helyeken, inint Temes-,.
Arad-, Szörény- és más tartomá-

le a kalászosokat. A betakarítási nyokban megkéstek' az aratással. A 
munkák Bukarest tartományban lemaradott tartományokban siettet, 
haladnak a leggyorsabb ütemben, ni kell az aratásit.

A kolozsvári üzemek munkásai 
lelkesen résztveszriek az aratásban

Kolozsváron az ipari munkásság és szamosujvári állami gazdasá- 
körében lendületes imolzgalom in-., gokba, 
dúlt a dolgozó parasztságnak az
aratásban való támogatása érdeké- Ugyan akkor a vasúti főműhelyek,
ben. Egyre több gyár'és'üzem, mun- valamint ;a RATA főműhelyek, az 

— - ,Unirea” és a „Herbák János”-mü.kásai kapcsolódnak be a termésbe- ' . ..
takarítási munkákba. így például vek mozgó műhelyeket szerveztek, 
a ,, Varga Katalin” kötöttárugyár- amelyeket kiküldenek a tartomány' 
bői 201 dolgozó vett részt a köte, falvaira, hogy a betakarítás idején 
lendí kollektív gazdaság földjein előforduló esetleges - hibákat kija- 
folyó bétakaritálsban. Az „Arma- vitsák. Kolozsvár-tartomány egész 
fura”-gyárban először 40-en jelent, területén eddig 700 ipari munkás 
keztek betakarítási munkára, más- vett részt az aratási munkákban, 
nap már ÍOO-an iratkoztak fel. A ezenkívül 1500-an ajánlották fel, 
„Herbák János”-müvekben két 33 hogy a közeli napokban kimennek
személyes csoport készül a kolozsi a mezőkre.

Hatvan, hektáros búzatáblánk 
araszos kalászai, s a kalászok 
gyöngyszemei a kollektív gazdál
kodás felsőbbrendűségét, a szov
jet-példa nyomán végzett'tervsze
rű munkánk eredményéről tanús-- 
kodnak. Pártunk tanítását ma
gunkévá tettük és gabonavetésein
ket kétszer is meggyomláltuk. . '' _

— Világéletémben szegény em
ber voltam. Éjjel-nappal a kulá- 
koknak dolgoztam, de alig tud
tam megkeresni gyermekeim min
dennapi kenyerét. Nélkülöztünk, 
nyomorban éltünk. A munka ne
héz volt. De amióta kóllékitva . tag. 
vagyok, megváltozott az : életem- 
Másként megy most a,l.munka, ' 
mint régen. Mindnyájan örömmel, 
szivvel-lélekkel dolgozunk, mert 
tudjuk, hogy munkánk gyümölcse 
a miénk. Már több, mint 300 mun- . 
kanapom van. A családommal, két 
fiammal s a lányommal több, mint- 
650 munkanapot dolgoztunk. Most 
az aratás idején naponta másfél, 
sőt két munkanapegységet is tel
jesítek, csakhogy minél hamarabb 
betakarítsuk eddigi munkánk gyű-, 
mölcsét. " '

Tálas Dénes, !
a miriszlői „Testvériség" ..

. kollektív .gazdaság tagja. ' -

Gyűlnek a kévék

kollektív gazdaság tagjai hajnaltól késő estig dolgoznak. Egymással versenyezve 
gyorsan gyűlnek a kévék. Naponta egy és fél, sőt ennél több munka
végeznek a kollektív gazdaság tagjai.

A miriszlői „Testvériség’ 
aratják ‘ a búzát. Az aratók után 

napegységet

Az ötéves terv győzelméért
A MOROENI VIZIEBÖMÜNÉL TÖBB MINT 10 
MILLIÓ LEJ ÉRTÉKŰ ÉPÍTKEZÉSI MUNKÁT

VÉGEZTEK TERVEN FELÜL
A moroeni vizíerőmü munkásai, technikusai és 

mérnökei tisztában vannak -azokkal a fontos felada
tokkal, amelyek az ország villamosítási tervének 
teljesítésében rájuk hárulnak. Ennek tudatában a 
szorgalmas munka nyomán félévi tervüket 25 nap
pal hamarább befejezték.

ötéves tervünk első féléve folyamán több mint 
10 millió lej értékű építkezési munkát végeztek 
terven felül. A legnagyobb, sikert azonban aZ élen
járó dobresti szektorban érték cl, ahol befejezték 
egy gát építéséi.

A leginkább kitűnt csoportok közöl f szerepel 
Mlhailov Nicolae csoportja, amely naponta rendsze
resen 170 százalékkal szárnyalta túl normáját. Ha
sonló jó eredményt, ért cl a IV, szektorban a Mun. 
kaórcmmc) kitüntetet t. Vass Károly csoportja, 
amely a betonozásnál átlag 160 százalékkal termelt 
előirányzaton felül.

Jelentős normátulszámyaládt ért még cl Bóléi 
Ion kőműves csoportja, amely a munkáslakáa épí
tésnél a Koroljov szovjet módszer bevezetésével na
ponta több mint 160 százalékkal túlszárnyalja a 
normáját.

A KOLOZSVÁRI KOZMETIKAI ÜZEM DOLGOZÓI 
AUGUSZTUS 23. TISZTELETÉRE UJABB MUNKA- 

VÁLLALÁSOKAT TETTEK

A kolozsvári kozmetikai üzem dolgozói az el
múlt hét folyamán termelési értekezletet tartottak, 
amelyen beszámollak a júniusban elért eredmények
ről és ujabb vállalásokat tettek. Augusztus 23. tisz
teletére vállalták, hogy julius folyamán ünnepi mű
szakot szerveznek. Az értckczclcn egyéni és cso
port munkavállalások hangzottak el. Vulpean León, 
tinc, a kölni-osztályról a holtidő kiküszöbölésére 
tett ígéretet. László Berta pedig arra vállalkozott, 
hogy ezentúl nagyobb gondot fordít az üvegek sza 
lapozására. A csoporlvállalások sorún Piroska Má
ria a kölni-csoport nevében, Palócsai Margit a fog
paszta kész i tű csoport és Busz Vera a krómkészitök 
csoportja nevében vállalták, hogy a jövőben jobb 
minőségű árut készítenek és kiküszöbölik a holtidői,

Az üzem dolgozói egyhangúan vállaltak, hogy 
vasárnap, julius 8án kimennek egy kollckHv gaz
daságba és ott támogatást adnak az aratási munkÁ 
latokban. Antal Rozália és Vulpean Leontina vál
lalta, hogy 20 'napig dolgozik egy kollektív gazda 
sápban.



Palmiro Togliatti beszéde az Olasz Kommunista Part 
Központi Bizottságának ülésén

Ot világrész if jai kés^űlstek 
a berlini Viláaif iuságá Béketalálkozóra

RÓMA. — (Agerpres.) Palmi
ro Togliatti, az Olasz Kommu
nista. Párt főtitkára, a Párt 
Központi Bizottságának plená
ris ülésén foglalkozott a balol
dali pártok választási győzelme 
folytán előállt politikai hely
zettel.

Togliatti elvtárs kiemelte, 
hogy a választási győzelem tar
tós és szilárd helyzetet biztosit a 
baloldali pártoknak-

Az önkormányzati szervek 
választásán a bololdali pártok a 
vidéki körzetekben a szavazatok 
37.3 százalékát kapták, a váro
si központokban, ez az arány
szám 40.5 százalék volt.

Összesítve az eredményeket, 
az arányszám átlagosan 40 szá
zalék a baloldali pártok javára. 
Pontos számadatokat azonban 
nem Lehet közölni, mert a kor
mány nem akarja a választások 
eredményét közzétenni. A reak
ciós blokk csalás utján szerezte

A prágai törvényszék kihirdette az Ítéletet 
az imperialista kémek bünperéhen

PRÁGA. — (Agerpres.) Wil- 
fiam Oatis amerikai kém és cin
kostársai bünpere végétért. A 
tárgyaláson elsőnek Thomas 
Szvobodát, az „Associated 
Press" hírügynökség prágai iro
dájának tisztviselőjét hallgat
ták ki- Szvoboda beismerte bű
nösségét és bevallotta, hogy egy 
olyan személy ajánlottá a saj
tóügynökséghez, aki tudta ró
la, hogy ellensége a népi demo
kráciának. Röviddel azután, 
hogy uj állásába belépett, meg
tudta, hogy a hírügynökség 
legfőbb tevékenysége a kémke
dés.

Voldinek vádlott 1948 óta 
dolgozott az amerikai hírügy
nökség prágai irodájában- Be
vallotta, hogy politikai, gazda

A Tito-banda kéri a vérdijat az imperialistáktól
A FASISZTA TITO-BANDA 

„gazdaságpolitikája” ma már egyet
len feladatot ismer csupán: a ju- 
dáspénz minél sürgősebb behajtá
sát. Ezt szorgalmazzák ügynökeik 
az imperialista országok fővárosai
ban. Rankovícs, a főhóhér Lon
donban tárgyal ottani cimboráival, 
az angol „munkáspárt” vezetőivel. 
Hivatalos bevallás szerint a bel
grádi fasiszták barátságát fűzi még 
szorosabbra a jobboldali szociálde
mokratákkal, de - ugyanakkoi nem 
feledkezik meg az üzletről sem. 
Tito újabb és újabb segélyeket haj
szol Londonban éppen úgy, mint 
Washingtonban- és Párizsban, ke_ 
nyéradó gazdái pedig további dol
lármilliókat dobnak abba a re
ménytelen csődtömegbe, amit ma 
Tito,Jugoszláviájának neveznek.

Jugoszlávia gazdasági élete ma 
már a teljes felbomlás képét mu
tatja. Az ország ténylegesen állam
csődbe jutott és a Tito-banda most 
elsősorban azokból áz adományok
ból tengődik egyik napról a másikra, 
amelyeket; az i mperialisták juttat
nak neki. A gazdaság egyre gyor
sabban csúszik a lejtőn lefelé egy
re nagyobb az áruhiány és a nyo 
mór nöttön-nő. Egyre több gyár 
kénytelen leállni a súlyos nyers
anyaghiány miatt. Titőék minden 
értékes nyersanyagot nyugatra szál
lítanak, hogy ezzel is eleget tegye
nek imperialista megbízóik paran
csainak. 1950-ben Jugoszlávia nyers- 
anyagkivilelc az 1938. évi kilencsze
rese volt és mégis: a behozatal 
több, mint kétszerese annak, amit 
az ország exportál, egyre nagyobb 
a külkereskedelmi mérleg hiánya 
A behozatal túlnyomó része termő, 
szelesen hadianyag, hiszen az im 
pcríalislák — akik nem okultak 
Csang Kaj Sck példáján, — foko 
zódó mértékben s/hllitanak hadifel
szerelést belgrádi zsoldosaik szá 
mára, Jugoszlávia úgyszólván min
den tőkésország felé súlyosan el
adósodott az utolsó években, egye

meg a szavazatok 5—10 százalé
kát: a papok és az apácák két
szer is szavaztak-

A keresztény-demokrata párt 
és a többi koalíciós pártok vá
lasztási kudarcának magyará
zata — amit a pártok vezetői 
saját maguk is kénytelenek be
ismerni. — hogy az olasz nép 
nem akar tudni fegyverkezésről. 
Az olasz nép tehát a választáso
kon igy juttatta kifejezésre vé
leményét a kormány politikájá
val szemben.

Az olasz dolgozó tömegek jog
gal fejezik ki felháborodásukat 
a csökkentett életszínvonal mi
att. Erre a panaszra a kormány 
azzal válaszol, hogy megszűnteti 
a sztrájkjogokat, sőt még szak
szervezeteitől is meg akarja 

, fosztani a dolgozókat. A szak
szervezetiek élére a keresztény
demokrata párt bizalmi embe
reit akarják helyezni-

Nyilvánvaló, hogy mindezek 

sági és katonai jellegű adato
kat gyűjtött & szolgáltatott az 
iroda vezetőjének.

Péter Műnk vádlottat a cseh
szlovák bíróság 1947-ben már 
valutaüzérkedés miatt elítélte. 
Műnk gépkocsi vezető, minőség
ben dolgozott az Egyesült Ál
lamok prágai nagy követségén. 
A vádlott több fontos adatot 
szolgáltatott Oatisnak a cseh
szlovák közbiztonsági szervek 
intézkedéseiről.

Oatis töredelmes vallomást 
tett és felsorolta mindazoknak 
a nyugati diplomatáknak a ne
vét, akik hivatalos működésü
ket kémkedésre használták fel.

A törvényszék valamennyi 
vádlottat kémkedés bűntettében 
vétkesnek találta és a következő 

dül Svájcnak 25 millió frankkal 
tartozik.

A TÉL FOLYAMÁN Tito 40 mil
lió dollárnyi sürgős segélyt kapott 
nyugati gazdáitól. Ez az összeg 
azonban már régesrégen elolvadt 
az árulók kezén: egyrészét fegy
verkezésre fordították, a többit 
saját személyi céljaikra elsikkasz
tották. Az USA, Anglia és Fran- 
tiaország most újabb 150 millió 

ollároJ segélyt szavazott meg Titó- 
nak. A megegyezés szerint kibőví
tik az amerikai katonai „misszió
kat” Jugoszláviában, részben azért, 
hogy ellenőrizzék a segély felhasz
nálását, nehogy a Tito-banda min
dent elsikkasszon. De a misszió fő
feladata az, hogy a jugoszláv had
sereg . felhasználását összhangba 
hozza az Atlanti Paktummal, 
amelynek célja tudvalévőén a Szov
jetunió és a népi demokráciák elle
ni agresszió.

A fegyverszállítások és a segé
lyek lebonyolítása mellett befeje
zésükhöz közelednek Tito tárgyalá
sai azi imperialisták Világbankjá
val is. Ennek a banknak az. a fel
adata, hogy hitelekkel támogassa 
az USA imperializmust kiszolgáló 
csallóskormányokat. A Világbank 
a kölcsön folyósítását feltételekhez 
kötötte. Amint azt a „Neue Züri- 
cher Zeitung”, a svájci nagybur
zsoázia lapja junius 19-i számában 
megírta- ,,A Világbank vezetősége 
mindig bizalmatlan volt a jugo
szláv iparosítási tervekkel szem 
ben és a tárgyalások során ismétel
ten iparkodott Jugoszláviát meg 
győzni arról, hogy a terveket a lég. 
szükségesebbre és a közvetlenül 
hasznothajlókra korlátozza, első
sorban az nyersanyagtermelés és a 
szállítási hálózat fejlesztésére.” 
Nos, Títóékat nem volt nehéz meg
győzni. A Világbank követelte a 
tervgazdaság felszámolását — Tito, 
az engedelmes csatlós, az ötéves 
terv cíődje után megszüntette Ju

a dolgok rendkívül feszült hely
zetet teremtenek és nem a meg
nyugvás, hanem a kiélezett 
harc távlatát nyitják meg egy
felől a béke és a demokrácia 
erői, másfelől a keresztény-de
mokrata párt vezetői között, 
mert ez a vezetőség a dolgozók 
érdekeivel ellentétes politikát 
folytat, korlátozza a demokra
tikus jogokat és háborút készít 
elő.

Togliatti ezután kijelölte a 
Párt feladatait. Ezek közül a 

fontosabb a béke, a demokrá
cia és a béke frontjának meg
szervezése.

A konkrét feladatok között 
szerepelnek; a földreform meg
valósítása és ki terjesztése; harc 
a földreform megvalósításáért 
azokon a helyeken, ahol eddig 
még nem hajtották végre, harc 
az ipari reformokért; a mai 
helyzetnek meg-felelő pontos 
munkaterv; a társadalmi bizto
sítás kiterjesztése.

ítéletet hozta: William Oatis 10 
évi fegyház; Thomas Szvoboda 
20 évi fegyház; Pavel Voldinek 
18 évi és Péter Műnk 16 évi 
fegyház.

A törvényszék valamennyi 
vádlottat polgári jogainak el
vesztésére és vagyonelkobzásra 
is ítélte. A rágalmak terjesztésén 
kívül Oatis és a hozzá hasonló 
újságírók arra használták fel a 
burzsoá sajtót, hogy olyan cik
keket közöltek, amelyek titkos 
adatokat tartalmaztak az ame
rikai kémszervezet számára.

Oatis és • bűntársainak pere 
felfedte az amerikai imperia
listák újabb bűnszövetkezetét. A 
csehszlovák nép ökle, lesújtott 
az amerikai imperialisták ügy
nökeire.

goszláviában a tervgazdálkodást. A 
Világbank követelte, hogy Jugoszlá
via szakítson az iparosítás politiká
jával Tito sorra zárja be a gyá
rakat és Ipar helyett — a lakosság
ból kipréselt adókból —- a hadse
regét növeli. A Világbank követel
te, hogy Jugoszlávia fokozza a 
sztratégiailag fontos nyersanyagok 
termelését és exportját — Tito ma
radéktalanul kirabolja az országot 
és már évekkel előre éladta az im
perialistáknak a jugoszláv föld kin
cse?

AMIÓTA A TÁJÉKOZTATÓ 
IRODA letépte az álarcot azokról 
az aljas gonosztevőkről, akik a ju- 
goszláv nép nyakán ülnek — a vi
lág dolgozói világosan látják az.áru
lók igazi képét. De maguk Titőék 
sem vesződnek már sokat .azzal, 
hogy álcázzák magukat, tudják, 
hogy ez úgyis hiábavaló. Elárulták 
Jugoszlávia dolgozó népét, kirabol
ták az országot, megszedték magu
kat, zsíros betétjeiket külföldi ban
kokban helyezték el. Az étvágyuk 
egyre nagyobb és a további vérdij 
behajtása is egyre sürgősebb szá
mukra. Az árulók most lázasan kö
vetelik — még hozzá dollárvalu
tában — a harminc ezüst garasu
kat, mert érzik és tudják azt. ami
ről gazdáik, a dollárimperíalisták 
lépten-nyomon megfeledkeznek; 
hogy nincs az amerikai imperializ
musnak annyi dollárja és nem szál, 
lithat annyi hadianyagot, amivel 
tartósan meg tudná akadályozni, 
hogy a becsapott, agyonsanyarga
tott, kizsákmányolt jugoszláv nép 
egyszersmindenkorra leszámoljon 
azokkal, akik kifosztották és ki
árusították az országot.

VARSÓ. — (Agerpres.) A 
lengyel ifjúság számos ajándé
kot készít a berlini találkozóra. 
Az ajándékok többsége a mun
kát és a békét jelképezi. Lublin 
város ifjúmunkásai gipszből 
megmintázták a békegalambot, és 
azt az iráni küldötteknek aján
dékozzák- A Lengyel Ifjúsági 
Szövetség koneini diákszerve
zete domborművű színes térké
pet készít a lengyel falvak fej
lődésében elért eredmények be
mutatására.

PRÁGA. — (Agerpres.) A 
csehszlovák ifjúság lelkesen ké
szül a berlini Fesztiválra. A 
csehszlovák fiatalság 3000 tagú 
küldöttséget küld Berlinbe. A 
művészek kiállítást rendeznek, 
majd Berlinben és bemutatják 
az uj Csehszlovákia életét- Az 
ünnepségek során csehszlovák 
filmeket vetítenek.

BUDAPEST. — (Agerpres.) 
A Magyar Népköztársaság dol
gozó ifjúsága gazdag anyagot 
készít a berlini Fesztivál kereté
ben rendezendő képzőművészeti 
kiállításra. A kiállításon bemu
tatják a jelenkori és klasszikus’ 
haladószellemü művészek alko-

TIRANA. — (Agerpres.) A 
harmadik Világifjusápi és Diák 
Béketalálkozó előkészületei so
rán az albán ifjúság újabb 
munkavállalásokat tesz. így a 
,.Mihal Duri" tiranai nyomda 
ifjúmunkásai megfogadták, 
hogy tíz százalékkal túlszárnyal
ják a második félévj tervet. A 
„Malik" cukorgyár ifjúmunká
sai vállalták, hogy minőségi 
brigádot szerveznek.

PERING. — (Agerpres.) A 
Koreában harcoló kínai önkén
tes alakulatok két katonája a 
frontról Pekingbe érkezett, hogy

A Francia Kommunista Párt
testvéri együttérzéséről biztosította 
a meggyőződésükért bebörtönzött 
amerikai kommunista harcosokat

PÁRIZS. — (Agerpres.) Jacques Duclos, a Francia Kommu
nista Párt Központi Bizottságának titkára, a „Daily Worker" cí
mű lap utján üzenetet küldött az Amerikai Kommunista Párt 
bebörtönzött élharcosaihoz. Duclos, a Francia Kommunista Párt 
nevében testvéri szolidaritásáról biztosítja a meggyőződésükért 
börtönbe vetett amerikai kommunistákat.

„A francia nép saját tapasztalatából tudja, hogy a kommu
nisták letartóztatása a fasizmus és a háború felé vezető ut 
egyik állomása. Az ilyen intézkedések az összes demokraták, a 
békeharcosok ellen irányuló elnyomás előjátékai. , .

A Francia Kommunista Párt csatlakozik az amerikai alkotmá
nyos elvek megszegése elleni harchoz. A. Francia Kommunista 
Párt minden erejével küzd az amerikai legfelső bíróság határoza
ta ellen és követeli az amerikai nép legjobb fiai üldözésének 
megszüntetését" — írja Duclos.

A koreai Isaílihelyget
FENJÁN.— (Agerpres,) A ko- 

' reai néphadsereg főparancsnokságá
nak legutóbbi jelentése szerint a ko
reai néphadsereg egységei a, kínai 
önkéntesekkel szorosan együttmű
ködve, helyi jellegű harcot folytat
nak a front különböző szakaszaink 
és jelentős veszteségeket okoznak 
az amerikai, angol és liszinmanista 
csapatoknak.

AZ AMERIKAI LÉGIGENGSZ
TEREK ÚJABB TÁMADÁSA
FENJÁN ELLEN

_ MOSZKVA — (Agerpres.) Az 
amerikai banditák három napon át 
megszakítás nélkül bombázták Fen- 
jánt. Julius 1-én 12 repülőgéppel 
kezdték meg a szörnyű bombázást 
és julius 2_án hajnali 5 órától késő 
éjszakáig folytatták. Géqfegyvertü- 
zet nyitottak a. város hajléktalan 
lakosságára.

Egyesült Nemzeti Front alakult Irakban
BAGDAD. — (Agerpres.) Az „El 

Assas” című lap jelenti, hogy Irak
ban „Egyesült Nemzeti Front” ala
kul! több párt és szervezet részvé
telével. A Front alapszabályzatát 
El Pahadzsi Maszahi és Maarat El 
Fariszaj volt miniszterek írták alá.

A szervezési szabályzat kimond
ja. a Front célkitűzései a követ
kezők:

írók függd Jenségénck kivívása; 
a külföldi befolyás kiküszöbölése; 
Irak együttműködése az összes bé- 
kcszerelő arab és nem arab né
pekkel; szabadon megválasztott 

onnan folytassa útját a berlini 
Világifjusági és Diák Békctalát- 
kozóra. A két hős, Csu Von- 
Csan és Kuo Csu-Tien üdvözlő 
levelet intézett Mao Ce-Tung- 
hoz a Kínai Kommunista Párt 
fennállásának harmincadik év
fordulója alkalmából.

A levélben a Kínai NK bé
kés építő munkáját szembehelye- 
zik az amerikai barbárok ko
reai pusztításaival.

„Koreában csaknem minden 
tenyérnyi földet bombák dúltál" 
fel. Az amerikai ngresszorok A 
polgári lakosság százezreit öl
ték meg. Mi jól tudjuk, mit je
lent a béke és büszkék vagyunk 
rá, hogy megvédhetjük honfitár
saink békés, boldog életét és 
hogy támogathatjuk a koreai 
népet hazája újjáépítésében".

BERLIN. — (Agerpres.) Dr. 
Domingo Villamii. a kiváló ku
bai jogász felhívást intézett a 
világ ifjúságához és a békehare 
kiterjesztésére szólította fel 
őket.

Georg W. Pijet. nyugatberli
ni német író köszöntötte a 
Fesztivált és kijelentette:

—. Kétmillió ifjú elhozza ne
künk elszánt békeakaratát. A 
Nyugat-Berlinben élő német la

kosság számára —, akiknek az 
otthonába napról-napra egyre 
inkább behatol a háború — ez 
az ünnepség megerősíti béke
harcunkat és hozzásegít bennün
ket, hogy megértsük: helyünk a 
kétmillió békeharcos ifjú mel
lett van.

DUBLIN. — (Agerpres) Ír
országból Sean 0‘Casey, dra
maturg és Jósé Johnson Tón 
dublini egyetemi tanár jelentet
ték be, hogy támogatják a Vi
lágifjusági és Diák Béketalálko
zót.

Különösen kegyetlen bömbatá- 
madást hajtottak végre julius 3-án. 
A támadásban résztvevő 18 gép, 
közöttük hat repülőerőd, időzített 
és gyuj tóbombákat dobott le. 20— 
30 perces időközökben egymásután 
robbantak az időzített bombák és 
hatalmas füstfelhőbe borították a 
várost. A julius 3-i légitámadás 
következtében 63 ember meghalt.

Vonszán, Hamhin, Anzsu, Szari- 
von, Namcsíhon és sok más város
ban az amerikai pilóták rendszere
sen gépfegyverezik a lakosságot- 
Megtámadják a szántóföldeken dol
gozó parasztságot is. Julius l_én/és 
2-án Fenján tartományban 300 sze
mélyt öltek meg a szántóföldeken, 
túlnyomó részben nőket és gyerme
keket. Hamhin tartomány északi 
részében 200 polgári személyt öl
tek meg.

képviselőkből parlament megalakí
tása, amelynek a miniszterek fe- 
le'ősuégge! tartoznak; valóban de
mokratikus alkotmány az állam
polgári jogok biztosítására; a szak
szervezetek szabad fejlődése; az 
üzérek elleni szigorú törvények 
életbeléptetése; szigorú megtorlás 
mindazokkal szemben, akik vi*z-  
‘zaélnck a közigazgatási hatalom, 
mtl

Az uj párt gazdasági politikájá
nak célja Irak megmentése az ide 
gén kizsákmányolás alól és az or 
szág természeti kincseinek fehasz- 
nálása az irákj nép javára.



Sikeresen teljesítették
az első félévi tervet a tordai „Silica“ -gyár dolgozói

Hogyan működnek a Szovjetunió 
fogyasztási szövetkezetei

TORDA, — (Tudósítónktól.) A 
tordai „Silica" tüzállótégla_gyár 
dolgozói a szocialista munkaverse
nyek kiszélesítésével igen szép 
eredményeket értek el az első fél' 
évi terv időelőtti teljesítése terén. 
A versenyben 174 munkás vett 
részt.

Az I-es zuzó-osztály például 106.1 
százalékban, elsőként teljesítette 
tervelőirányzatát. Ezen az osztályon 
egyéni munkájában Bajka Antal 
110, Chisa Ilié masszakeverő 113, 
Désí Miklós fazonáló munkás 110, 
Baciu Alexandru 159 százalékkal 
tűntek ki. Baciu Alexandru az el

Kolozsvár-tartományban
1100 tantestületi tag vesz részt az ICO-tanfolyamolcosi
A tantestületek tagjaira igen 

jelentős feladatok hárulnak a : 
szocializmus építésében. Nagy- i 
mértékben függ tőlük az, hogy 
ötéves tervünk és villamosítási 
tervünk ifjú megvalósítói mi
lyen politikai, ideológiai és 
szakmai felkészültséggel végzik 
majd, felelősségteljes feladatu
kat. Ezért a tanároknak és ta
nítóknak maguknak is ' állan
dóan fejleszteniük kell politikai
és ideológiai színvonalukat, va
lamint szakképzettségüket;

Ennek érdekében, a közokta
tásügyi minisztérium intézkedé
se folytán országszerte és1 igy 
Kolozsvár-tartományban is, a 
nyári szünidő alatt ICD tanfolya
mokat szerveztek. A tartományi 
néptanács tanügyi osztálya az 
ügy nagy fontosságához mér
ten, idejében és alaposan neki
látott a tanfolyamok megszerve
zésének. Ez nem kis munkát 
igényelt, tekintettel arra, hogy 
110(1 tantestületi tag részére kel
lett megszervezni a tanfolyamo-1 
kát.

A komoly és felelősségteljes Az illetékes szeryek és ható- 
munkában a tanügyi osztály Ságok messzemenő támogatása 
kollektívája sokoldalú támoga- folytán, a® ICD-re; jelentkezett

A 3-as számú kórház vezetősége 
fordítson több figyelmet a zöldséges kert 

■ gondozására
KOLOZSVÁR. — (Levele

zőnktől.) A minisztertanács ha
tározata alapján Kolozsváron a 
vállalatok és intézmények szük
ségletük szerint szántó területeket 
kaptak, hogy kertészeteket léte
sítsenek a kantin részére. A vál
lalatok és intézmények megér
tették a zöldségtermesztés je
lentőségét és a kantin zöldség- 
ellátásának biztosításáért gon
dosan megművelték a földet. Ez
zel elősegítik a zöldségellátás 
biztosítását és az étkezések fel
javítását-

A városi néptanácstól kapott 
szántó területeket idejében és 
szakszerűen művelik a „Herbák 
,Tános“-müvek, a RATA műhe
lyek, a Grafikai üzemek és más 
üzemek dolgozói. Vannak azon
ban olyan vállalatok és intéz
mények is, amelyek néni fordí
tanak gondot a városi népta-

A nyaralás után 
újult erővel fogunk a munkához

Nemrég múlt egy éve, hogy 
traktoristák lettünk. Amióta az 
aranyosgyéresi gép- és traktoi- 
államáson dolgozunk, megfeszí
tett erővel és szorgalommal vé
gezzük a munkát. A gépkezelés 
és a szakmai ismeretek elsajá
títása ufón minden munkában 
igyekeztünk példát mutatni. 
Szakismereteink mellett politi
kai tudásunkat is állandóan fej
lesztettük, kulturális téren lel
kesen fcvékenykciltünk. A mun
kánkban elért eredményekért. 
Pártunk lehetővé telte, hogy 
szabadságunkat a tengerparton 
a „Vasile Koaila“ üdülőn tölt
heti ük.

A jól végződ munka után a 
pihenés, a napsugár, a tenger

műit félévben sikeresen befejezte 
már a másodfokú szakmai tanfolya
mot is. így magasabb szakképzett
séggel, magasabb eredményt is ért 
el munkatársainál.

A fordái „Silica”-gyárban a dől. nánk fel, amelyek azt bizonyítják,
gozók különös figyelmet szentelnek 
a szakmai kádernevelésnek. A 
szakmai tanfolyamok mellett, a 
mesterek és szakmailag fejlettebb 
munkások szerződéseket kötnek a 
szakképzetlenekkel. Legutóbb Olhi 
Gheorghe élmunkás kötött szerző
dést Cozma Vasile munkással.
szerződésben ígérte, hogy szovjet amely rövid idő alatt
módszerrel három hónap alatt ta- 

fásban részesült a Párt tartomá
nyi vezetősége részéről, vala
mint a tartományi és városi 
néptanács részéről. így a tarto
mány területén több, központ
ban szerveztek ideológiai és 
szakmai tanfolyamokat.

Kolozsváron például a julius 
15-én kezdődő orosz nyelv-tan
folyamon a román iskolák okta
tó káderei közül 82-en vesznek 
részt. A magyar iskolák tanítói 
és tanárai részére Marosvásár
helyen indítottak hasonló tanfo
lyamot. A fizika-kémja tanfo
lyamon 68, míg a természetraj
zúi 111 tantestületi tag vesz 
részt. E tanfolyamok julius 25-én 
kezdődnek.

Zilahon az ugyancsak 25-én 
kezdődő tanfolyamon a román
nyelvet 126-an, számtant 192 és
földrajzot 92-en . tanulmányoz
zák. Enyeden a 
rök felelősei és 

pedagógiai kö-

szerint 189-en vesznek részt a 
tanfolyamon, A magyar tantes
tületi tagok közül 155-en mélyí
tik el román nyelvtudásukat.

is. Kovács Károly fizetése ebben 
nácstól kapott szántóterületek a hónapban kétszeresére emelke- 
művelésére a zöldségtermesztés
kiszélesítésére. Egyes intézmé
nyek arra hivatkoznak, hogy 
nincs megfelelő számú munka
erő és így nem tudják teljesíte
ni a zöldségtermesztési tervet.
így például a 3-as számú kór
ház vezetősége is kapott szántó 
területet a üéptanácstól, amelyet 
bevetett zöldségfélékkel. Ezt a 
területet' azonban teljesen elha
nyagolta, a mai napig sem vé
gezte él a növények gondozását. '

A 3-as számú kórház Vezető
ségének sürgősen fel kell szá
molnia ezt a hiányosságot- Gon
doskodnia kell, hogy a zöldséges 
területet jól műveljék és a nö
vénygondozási munkát elvégez
zék, mert ezzel elősegítik a köz- 
ellátás megjavítását.

Vasile Ciceu

hulláma, a gyönyörű természet 
friss erőt, újabb acélos munka- 
lendiiletet öntött belénk. 12 na
pi pihenő alatt valósággal ujjá- 
szüloitünk. Szeretettel gondolunk 
Pártunkra, s köszönjük azt a 
sok jót, amiben részünk volt. Az 
üdülést, a bőséges ellátást, a 
szórakozást, életünk eddigi leg
szebb élményét azzal háláljuk 
meg szeretett Pártunknak s ha
zánk dolgozóinak, hogy ezután 
is szivvel-Iélekkel végezzük a 
munkát. Éjjel-nappal dolgozunk, 
harcolunk a termés idejében és 
veszteség nélkül való hcgyüjté-

Bofa llcana és Timii Riehard.
traktoristúk- 

nult munkássá képezi Cozrna Vasi
let. A szerződési idő még nem járt 
le, de Cozrna Vasile már 175 szá
zalékot ér el a napi termelésben. 
Ezenkívül számos példát hozhat-

hogy az üzem szakmailag fejlet
tebb dolgozói örömmel adját át tu
dásukat fiatalabb munkatársaiknak.

Az üzemben a takarékossági 
mozgalom is egyre elterjedtebbé 
válik. Legutóbb hét tagból álló ta
karékossági brigádot alakítottak,

10.592 lej
megtakaritást ért el.

és irányított tantestületi tagokat 
egészséges, tiszta épületekben, 
megfelelően felszerelt helyisé
gekben helyezik el. Gondoskodás 
történt az élelmezési szükség
letek biztosításáról is. Ugyan
akkor a vezetőség gondoskodott 
jólképzett szakelőadókról is, 
úgyhogy az ICD-tanfolyamok 
zavartalan és eredményes mű
ködését biztosították.

Koppándi Péter
tartományi tanügyi felügyelő 

FIGYELMES KISZOLGÁLÁSSAL 
JELENTŐS NORMATULSZÁRNYA- 
LÁST ÉRNEK EL AZ „ALIMEN-

TARA” DOLGOZÓI
KOLOZSVÁR. — (Levelezőnk

től.) Az ,,Alimentafa” dolgozói a 
normarendszer bevezetése óta nap. 
ról-napra szebb eredményeket ér- .
nek el munkájukban. A norma ar- 

vezetői szám- ra ösztönzi okét, hogy minél , több
árut adjanak el. Az utóbbi időben 
lényegesen megjavult a münkafe- 
gyelem is a dolgozók között. Na
gyobb figyelemmel és türelemmel 
szolgálják ki a vevőket és ennek 
következtében jelentős mértékben 
haladják túl előirányzatukat. Jú
nius hónapban például Kovács 
Károly, az 1-es számú üzlet alkal
mazottja 213, Ambrus Lajos a 30. 
számú fióküzletbőr 164 és ' László 
András 162 százalékban telesi- 
tették normájukat. A jelentős nor- 

■ matulhaladás természetesen magá
val vonta a fizetések emelkedését

dett. A másik két elvtárs szintén 
többet keresett,. mint amennyi az 
alapfizetése.

Az „Alimentara” levelezői 
kollektívája

Együtt harcolnak a békéért.
MÁRCIUSBAN történt. A „Var

ga Katalin‘‘-gyár harisnyakötő
osztályára uj, fiatal munkásnő ke
rült. . Automata-körkötőgépe ott 
állt Újvárosi Irén élmunkásnő gé
pe mellett.

Újvárosi Irén érdeklődve nézte 
uj munkástársát. Annyit hallott 
már róla, hogy Anna Vasile a ne- 
ve; igen jól dolgozik az IMSz-szer- 
vezetben és a Horea-uti iskola pio
nír-instruktora. Mikor meglátta 
kerek, kreolbőrű arcát s nagy, 
barna szemét, szeretettel rámo- 
solygott:

— Ugye te vagy Anna Vasile?
Anna bólintott.
■ . Majd meglátod, hogy meg

szereted a munkát --- folytatta Új
városi Irén- — Meg a gépedet. 
Csak szólj, ha segítségre van szük
séged. Én majd segítek neked . • •

Anna bizonytalan mozdulatot 
tett.

— Nu stiu ungureste — felelte.
— Oh — és Újvárosi Irén arca 

elkomolyodott —, én pedig nem 
tudok románul. De meg akarok 
tanulni és meg is fogok!

így kezdődött a két dolgozó ba-
rátsága. Újvárosi Irén
akart a 16 esztendős Anna 
Anna pedig tanulni akart 
munkásiiőtől, aki testvéri

segíteni 
Vasilén. 
az él- 
meleg-

seggel Joga itta, akárcsak az egész 
gyár minden dolgozója. De nem 
tudták egymás nyelvét, s bírom/

A szocializmus országában a ke
reskedelemnek három főága van.' 
Egyik az állami kereskedelem, 
amely a nagy városok és fontos 
iparvidékek dolgozóit látja el; a má
sik a szövetkezeti kereskedelem, 
amelynek alapvető működési terü
lete a rajoni székhelyekre, rajo- 
nokra és kisebb városokra, falvak
ra terjed; a harmadik a' kol
hozkereskedelem, amelynek kere
tében a kolhozok és kolhoztagok 
a beadási kötelezettség teljesítése 
után fennmaradó termékeiket érté-, 
kesitík.

A fogyasztási szövetkezetek együtt 
fejlődtek és erősödtek a szovjet nép
gazdasággal. A fejlődés mostani 
szakaszán, a kommunizmus építé
sének idején, a szocialista társada
lom egyre növekvő árubősége külö
nösen nagy követelményeket állít 
a fogyasztási szövetkezetek elé. A 
szovjet fogyasztási szövetkezetek 
nagy, egységes rendszere példamu
tató szervezettséggel oldja meg e fel
adatait. 1950-ben 43 százalékkal
több lábbelit és ruhaanyagot, 55 szá
zalékkal több építőanyagot, 40 szá
zalékkal több könyvet juttatott a 
dolgozóknak, mint 1949-ben. A 
Szovjetunióban külön üzletekben 
árusítják az iparcikkeket, az élel
mezési és kulturális cikkeket.. A 

nem-szövetkezetekfogyasztási 
csak a ,személyes szükségleteket
szolgáló fejlett, kulturált kereake. 
delmet valósítják meg, hanem 
egyik legalapvetőbb feladatuk a
kolhozok és kolhozparasztok terme- • kezetek valóban a tömegek szövet
lőmunkájának támogatása. Minden kezetei, amelyek biztosítják a leg- 
rajoni szövetkezeti szövetségnek és szélesebb demokráciát, a tömegek al-
a legtöbb falusi szövetkezetnék kü
lön üzlete van mezőgazdasági fel
szerelések, szerszámok, épitőanya- 
gok, növényvédőszerek árusítására.

A fogyasztási szövetkezetek se
gítik a kolhozok termelési munká
ját olymódon is, hogy különösen a 
nagy dolog időben a teherautóra sze- .. A szovjet szövetkezeti kereskede. 
relt mozgóboltok kint, a kolhoz- lemben dolgozók magasfoku gazda
mezőkön látják el a kolhozparasz- sági és politikai képzettséggel ren- 
tokat bőséges áruval. Nagy felada- delkeznek. A szövetkezetekben, 
tót oldanak meg a fogyasztási sző- éppen úgy, mint a gazdasági élet 
vetkezetek a helyi erőforrások fel- minden más területén, rendkívül
tárásában is. A kisipari szövetke- nagy a női dolgozók száma. Az isz- 

trinszkiji rajon szövetkezeteiben pél-zetekkel és a helyi iparral tervsze
rűen együttműködve, felvásárolják, 

. részben pedig maguk fel is'.dol
gozzák ég így a népgazdaság szá
mára hasznosítják a különböző rej
tett tartalékokat, hulladékanyago. 
kát. ; . ' J

A szovjet fogyasztási. szövetkeze
tek 214 ezer boltegységbiől, álló 
üzlethálózata, a 25 ezer étkezdével 
rendelkező szövetkezeti társadalmi 
étkeztető szervezete, a kiterjedt be
gyűjtő és felvásárló hálózat nagy 
szerepet tölt be a szovjet népgaz
daság ellátó, elosztószervezetében. 
Annak, hogy a szovjet fogyasztási 
szövetkezeti rendszer nagy felada
tait sikeresen megoldhassa, egyik 
döntő feltétele a tervszerű munka

ez nagy akadály volt az együttmű
ködésben.

Néhány hónapja csak ennek. Az
óta a két kötőnő szorgalmasan ta
nulja a román, illetve a magyar 
nyelvet. S ahogy haladnak egy
más nyelvének .elsajátításában, úgy 
haladnak a munkában, a termelés
ben is.

Újvárosi Irén ma egyike a gyár 
legjobb álmunkásnőinek. Anna Va- 
slle pedig tagja lett a Il-es számú 
Csutkih brigádnak.

A CSUTKIH BRIGÁD tagjai cé
lul ■ tűzték ki, hogy jobban meg
szervezik a munkát. Kiküszöbölik 
a holtidőt, rendben tartják a 
pet, vigyáznak a nyersanyagba, 
mint a szemük fényére.

Anna Vasile is igy dolgozik, a 
brigád szellemében. Időközben 
szaktanfolyamot végzett, s minden 
vágya, hogy tovább tanuljon.

■ - A bátyám pilóta — meséli —. 
nekem meg minden vágyam, hogy 
mérnök legyek. Nagyon szeretem a 
cj/áral, n harisnyaosztályt. Minden 
harisnyát úgy kötök, mintha a 
magamé volna. Ha hiba kerül belé 
ha elszakad a szál, agy bosszanko
dom, mintha a saját harisnyám 
szakadt volna el. Mert hiszen 
mind-mind a dolgozóké lesznek 
ezek a harisnyák. Olyan lányoké, 
meg asszonyoké, amilyen én. is va- 
gyok, meg Irén-.. 

Az tívtársnők szeretik a .szebbet: a békét...

és a tervszerű munkának a szovjet 
népgazdaság egészével való szer
ves kapcsolata. E téren is példa
mutató a szovjet fogyasztási szövet
kezetek munkája és ez egyik alap
vető biztosítéka annak, hogy a fa
lusi szövetkezetektől kezdve a ra- 
joni, tartományi és köztársasági 
szövetségeken keresztül, egészen a 
legfelső irányitószervig, a „Centro- ' 
szojuz”-ig terjedő rendszer, iránt 
egy jól olajozott gépezet, gördülé
kenyen, szervezetten dolgozik, jö
vedelmezően gazdálkodik.

Ez a szövetkezeti rendszer olyan 
mintaszerűen működő nagykeres
kedelmi szervezettel és ehhez kap
csolódó raktárhálózattal is rendel
kezik, amely lehetővé teszi, hogy 
az áru a legrövidebb utón jusson a 
szövetkezeti boltokba. A szövetke
zeti nagykereskedelmi szervezet elő

segíti, hogy ne csak állami keres
kedelmen, hanem a szövetkezeti ke
reskedelmen keresztül is közvetle
nül eljut a fogyasztó szava és igé
nye az iparhoz, biztosítva ezzel azt, 
hogy az ipari termelés a'lakosság 
tényleges szükségleteitől ne sza
kadjon el.
A szövetkezeti kereskedelmi rend

szer, a hatalmas raktár ég szállítási 
hálózat, a kisegítő ipari üzemek tiz 
és tízezrei a szövetkezeti oktatási 
rendszer főként a szövetkezeti há
lózat saját anyagi erejéből: a tag
ság befizetett üzletrészeiből és a 
szövetkezetek jövedelmező gazdál
kodásából jött lére. Ezek a szövet

kötő kezdeményezését. A szövetke
zetek választott szervei az igazga
tóságok, felügyelőbizottságok és 
boltbizottságok tényleges vezetői 
és ellenőrzői a szövetkezeteknek.

Rajtuk keresztül rendszeresen ér
vényesül a társadalmi ellenőrzés 

dául a dolgozók 65 százaléka nő és 
ez egyáltalán gém számit kivételes 
jelenségnek. A szovjet népgazda
ság munkaerőgazdálkodásának 
egyik fő célkitűzése éppen az, hogy 
a szövetkezetekben minél nagyobb 
Számban női munkaerőt alkalmaz
zanak. Ezzel felszabadítják azokat 
a férfi munkaerőket, amelyek hasz
nosabb munkát fejthetnek ki a 
Szovjetunió hatalmas termelőüze- 
meiben.E cél elérése érdekében a 
szövetkezeti közép- és főiskolákra 
mind nagyobb számban jelentkez
nek a női hallgatók. így például a 
Moszkva melletti szövetkezeti. tech
nikumban az iskola hallgatóinak . 
90 százaléka nő.

Annát, mert éles szeme azonnal 
észreveszi, ha valahol a teremben 
egy orsón elfogy a szál. Ilyenkor 
rögtön figyelmezteti a társait, akik 

■ közül Újvárosi Irén segítette a 
legtöbbet szakmai kérdésekben.
Most aztán éberségével ő is 
már másokat,

Jól és örömmel dolgoznak 
más mellett, egymást segítve 

segít

egy-
Uj-

városi Irén és Anna Vasile. Tanul
ják s már beszélik, ha kissé törve 
is, egymás nyelvét. így dolgoznak 
szorgalommal, . takarékossággal, 
mert tudják, ezzel is erősebb az 
ország.

TUDJA EZT Újvárosi Irén, aki 
élmunkás, jó szakember és tudja 
ezt a tizenhat esztendős Anna Va
sile. aki IMSi aktivista, s pioníro
kat irányit a békemunkában. Tar
talmas és szép életükre Újvárosi 
Irén levele vdágil rá. akit Pre- 
deálra küldött nyaralni, pihenni a 
szakszervezet s akt fiatal mun
kástársának, — ígéretéhez híven 
— románul irt egy-két kis hibával, 
de érthetően'

Jó munkát kedves Annáim, jó 
munkát és lendületet! Üdvözlöm 
az egész brigádot! Predeál gyö
nyörű. Nagyon hálás vagyok a 
Pártnak, hogy itt lehetek! Ha ha
zamegyek. még keményebben és 
lendületesebben dolgozom majd
veletek, homf megőrizzük a Ica- 

(K. K)
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Négy sportágban kedden kezdődnek meg Kolozsváron 
a „Falvak Kupája" tartományi döntő küzdelmei

KOLOZSVÁR. — Julius 10-én, 
11-én és 12-én négy sportágban ke
rülnek megrendezésre a Falvak 
Kupája” tartományi döntő küzdel
mei. Ezt a találkozót Kolozsváron 
a -„Gh. Gheorghiu-Dej” sporttele
pen rendezik meg, amelyen • Nagy- 
enyed-, Topánfalva-, Dés-. Számos- 
újvár-, .Bánffyhunyad-, Zsibó., Tor- 
da- és Kolozsváréra jón legjobb női és 
férfi földműves sportolói vesznek 
részt. A négy sportágban sorrakerülő 
versenyben összesen 460-an küzde
nek meg a bajnokságért,. hogy a női 
kézilabdában, a férfi méta játé
kokban, a labdarúgásban és az 
egyes atlétikai versenyszámokban 
megszerezzék az országos döntőbe 
való bejutást.

A „Falvak Kupája” versenyé
nek az a célja, hogy minél nagyobb 
tömegben mozgósítsa a dolgozó pa

rasztságot a testnevelésre és a 
sportra, hogy növelje az érdeklő
dést és ugyanakkor megfelelő le
hetőségeket biztosítson a „Munkára 
és a RNK Védelmére Kész” állami 
sportkomplexum szintjeinek telje
sítéséhez szükséges sokoldalú ki- 
képzéshez. A falusi dolgozók rész
vétele a „Falvak Kupájában” meg
rendezett versenyeken, hozzájárul 
testi és erkölcsi erejük növeléséhez, 
hogy nagyobb sikerrel teljesítsék az 
ötéves tervben reájuk háruló fon
tos feladatokat.-

A kolozsvári rajonon kívül a 
szamosujvári rajonban értek el ki
tűnő teljesítményt a „Falvak Ku
pájában”. Kidé. községen kívül 
Szék, Borsa,. Dengeleg, Szilágy tő, 
Iklőd, Szamosujvárnémeti, Páncél- 
cseh és Bonchida gazdasági alkal
mazottainak sportközössége ért el

szép eredményeket a „Falvak Ku
pája” versenyein. Ugyanakkor 
Szarvaskend, Czcge, Girolt, Dobo- 
ka ördöngősfiizes és Alsólóna köz
ségek ifjai lemaradtak a verseny
ben. A Szamosujvár.rajoni Testne
velési és Sportbizottság most azon 
igyekszik, hogy mindazokban a fal
vakban. ahol hiányosságok mutat
koznak, a testnevelésben és a 
sportban képzett kádereket küldjön 
ki a sportélet fellendítése érdeké
ben.

Kolozsváron a „Falvak Kupája” 
tartományi döntő küzdelmeit mind
három nap délelőtt 9 és délután 3 
órai kezdettel rendezik meg. A 
verseny ünnepélyes megnyitója 
kedden délután^ 5 órakor lesz a 
„Gh. Gheorghiu-Dej” sporttelepen-

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Cir
kusz. Előadások kezdete: 4, 6, 8 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné.

MUNKÁS MOZGÓ: Titkos ügy
nök, (Magyar feliratokkal). Előadá
sok kezdete: 5, 7. 9 órakor. Vasár
nap 3, 5. 7 és 9 órakor

CAPITOL MOZGÓ: Bicíklitolva- 
jók. Előadások kezdete: 5, 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné, vasárnap délután 3. 5, 
7 és 9 órakor.

UJ IDŐK MOZGÓ: Puskin. — 
Prokuk ur a feltaláló. (Színes film.)

NÉPMOZGÓ (POPULAR): Tá
madás a karaván ellen. Előadások 
kezdete: 5, 7. 9 órakor. Vasárnap 
3. 5. 7, 9 órakor, délelőtt 11 órakor 
matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Volga-Volga. 
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra
kor. Szombat és vasárnap: 3, 5, 7. 
9-kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné

MAXIM GORKIJ MOZGÓ: A cár. 
nő papucsa. (Mesefjlm.) Előadások 
kezdete: 5, 7, 9 órakor. Vasárnap 3, 
5, 7, 9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 
órakor matiné.

KOLOZSVÁR-TARTOMÁNY VIDÉ KI VÁROSAINAK MOZI-MŰSORA:
ABRUDBÁNYA: Julius 11-ig: Az 

élet nevében. Julius 12—15-ig: Ta
lálkozás az Elbánál. ■— BÁNFFY
HUNYAD: A kínai nép győzelme. 
Julius 10—12-ig: Egy igaz ember 
története. Julius 13—16 ig: Elvará, 
zsolt buzaszem. — DÉS: Julius 10: 
Berlin eleste II. rész. Julius 11— 
16-íg: Mágnás Miska. — NAGY
ENYED: Julius 9—11-ig: Napfényes 
ut. Július 12—15-ig: Kotovszky

brigádja. — SZAMOSUJVÁR: Ju
lius 10-ig: Berlin eleste II. rész. Ju
lius 11—16_ig: Egy asszony újra 
kezdi az életet. — MAROSUJVÁR: 
Julius 9—15-ig: Diszmagyar. — 
TORDA: Julius 12 íg: Győz az élet. 
Julius 13—19-ig: Szerelmem. — 
ZILAH: A nagy honpolgár II. rész. 
Julius 10—12-ig: Három találkozás. 
— ZSIBÓ: A titkos okmány. Julius 
10—12-ig: Aliser NavoL

A kolozsvári Babes—Bolyai egyetem sportolói 
nagy fölénnyel győzték a zónák közötti 

főiskolai bajnokságokon
KOLOZSVÁR. - A zónák 

közti főiskolai bajnokságok küz- 
. delmei, amelyen Sztálinváros, 
Marosvásárhely, Brád és Ko
lozsvár sportolói vettek részt a 
Babes—Bolyai egyetem sporto
lóinak .fölényes győzelmével fe
jeződött be. Az atlétikai ver
senyszámokban a kolozsvári 
egyetem 1453 ponttal került az 
első helyre, megelőzve Maros
vásárhelyt és Sztálinváros főis
kolás spotolóit- Az eredmények

közül kiemelkedik a kolozsvári 
Trjteanu 13.89 méteres hármas 
ugrása, ami az idei legjobb 
eredmény: ebben a verseny
számban. A női és férfi kosár
labda bajnokságok döntőjében 
ugyancsak a . Bolyai—Babes 
együttese került ki győztesként. 
Labdarúgásban a kolozsvári Tu
domány IMF a döntőben 1:0 
arányban győzött a marosvá- 
sárhelyi főiskolások ellen. Métá
ban a sztalinvárosiak, tornában

pedig a kolozsvári Mechanika 
női és férfi sportolói kerültek 
az első helyre.

A : verseny befejeztével To- 
nius elvtárs, a kolozsvári Tudo
mány nevében üdvözölte a ver
senyen résztvett összes főisko
lásokat, majd a győzteseknek 
átnyújtotta az értékes tisztelet- 
dijakat A háromnapos, verseny 
a román és a szovjet himnusz 
éléneklésével fejeződött be.

Közlemények
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Egyelőre 

kevés felhő, napos, száraz idő. A 
délutáni órákban legfeljebb a hegy
vidéken lehet pár csepp eső. 
futó eső. Mérsékelt, időnként élén- 
kebb délkeleti szél. A meleg foko
zódik, délben eléri’a 30 fokot. Ko
lozsváron vasárnap hajnalban 8 
fok. délben 26 fok volt, a légnyo
más 764 mm., süllyed.

Apr óhird et é s
KERESEK megvételre jókarban 

lévő egész hegedűt tokkal és vo
nóval. Címeket a kiadóba „Hege
dű” jeligére kérek. — ELADÓ 4 -1-1 
lámpás varázsszemes rádió. Masa- 
rvk.utca 9 szám,’ szuterinben Nagy
nál. — MOTORKERÉKPÁR 100 
köbcentiméteres eladó. Március fi- 
utca 24, házmesternél, — SZTEP- 
PELT. mély gyermekkocsi ió álla
potban eladó. Telefon: 12—55.

A RNK körüli kerékpárversenyen

A NAGYVÁRAD—TEMESVÁR 168 KILOMÉTERES 
~ SZÓN DONCU DUMITRU GYŐZÖTT

A BUDAPESTI VASAS SZÓMBA 
TÓN DÖNTETLENÜL JÁTSZOTT, 

SZAKA- VASÁRNAP VERESÉGET SZÉN 
VEDETT TEMESVÁRON

A CAPITOL MOZGÓ 
Hétfőtől bemutatja a 
BICIKLITŐL VAJOK 

című filmet. — Rendezte: Vit- 
torío de Sica. — Főszerepben: 
Lamberto Maggiorani. Enzo Sta- 
f iola. Línella Carell. 
Előadások kezdete: 5. 7 és 9 
órakor. Vasárnap 3, 5. 7 és 9 
órakor. Vasárnap délelőtt 11 

órakor matiné. 
Következő műsor: A P. K. 

tengeralattjáró, (Színes film.) 
Telefon: 24—64.

ELŐFIZETŐINK 
FIGYELMÉBE!

Kérjük előfizetőinket, hogy hát
ralékukat a birtokukban levő 

csekklapon mielőbb. küldjék.
, meg.

„VILÁGOSSÁG” kiadóhivatala 
Kolozsvár. Molotov-utca 16.

f TEMESVÁR. — A RNK kö
rüli kér ékpár verseny ' VII. sza
kaszát •. szombaton futották le 
Nagyvárad—Temesvár 168 kilo
méteres távon. Ezen a versen y-

RNK kérői—■áros körverseny 
résztvevőiről, akik a Kolozsvá
ron tartott pihenő napjukat a

, TEMESVÁR. — A budapesti Va
sas labdarugó csapata szombaton 
délután 12.000 néző előtt játszotta 
első mérkőzését az aradi Vörös Lo-
bogó UTA ellen, amely 1:1 (1:1)-

termésbetakaritás sikeréért hasz- arányban döntetlenül végződött. Az 
szakaszon Donén Dumitru, a : nálták ki. Már a kora reggeli első percekben Szilágyi révén a

Fdbivjuk bizományosainkat, 
hogy elszámolásukat sürgősen 

küldjék meg
„VILÁGOSSÁG" kiadóhivatala

Kolozsvár. Molotov-utca 16,

Féregirtástí.- ; - j .
és egyes bútorok féregtelenité- 
sét DEÁK mérnök vezetése alatt 
vállalja: „MÉTALURGIA” szö
vetkezet. Veréb-utca . 5. számi.

, Telefon: 24—42

Haladás versenyzője került ki órákban két hatalmas tehergép- magyar csapat jutott vezetéshez, 
győztesen a óra 17 perc 23 mp.- kocsi állott meg a bonchidaí melyet a 28-ik percben Reinhardt vr-...!,,.—-i- -tvt— egyenlített.es idővel. Másodiknak Nae
Chicomban (Vörös Lobogó) és 
Martié Stefánescu (Vasas) fu
tott be ugyancsak a fenti idő-

határban lévő állami gazdaság 
előtt- A kerékpárosok, verseny
bírók, szerelők,, sofőrök és a

vei. Marin Nicnlescu, a Vörös körverseny műszaki személvzc- 
Lobpgo versengője, aki _ 4^ taCiueureann
25 mp.-eel később futott be, _ , . . , ,,, . . .
mirit a győztes Doncu,továbbra loan bngadvezeto irányításává!

körverseny műszaki személyze-

.Vasárnap a temesvári Lokomotj- 
va. volt a: budapesti csapát ellen
fele. A mérkőzést nagy küzdelem
után a temesvári csapat nyerte meg 
1:0 (1:0) arányban. Az egyetlen gólt 
Váczi átadásából Monyák lőtte a .

— „„----- ----------, .------- harmadik. percben.
KOLOZSVÁRI TUDOMÁNY

OLDASSUNK!
Harcra a nép kenyeréért

A ROMÁN MUNKÁSPÁRT KIADÁSA ?.

kasz után az összetett verseny- munkához láttak- Különösen Ni- 
ben. A második helyre Nae culeseu Marin. Norhadian,’Pan- 
Uhicomban (Vörös Lobogo), a 
harmadik helyre Ervant Norha-

labdarugó csapata, a főiskolai baj
nokságok döntőjében . vasárnap

tazeseu. és lonita tűntek ki Bukarestben játszott a. temesvári
■ ügyességükkel. Tudomány, ellen. A mérkőzés szép

patyérsenyW a Vörös Lobogó Az állami gazdasás alkalma- arányban dön-
egyuttese vezet a Hadsereg esa- ,, . , „ , „ ,, , tétlenül végződött,
pata előtt ' Á ’ jzottai, akik kitoi’o lelkesedéssel

Vasárnap pihent) napot tar- fogadták a vendégekét, meleg

dián (Hadsereg} került. A ‘ esa-

tottak a versenyzők Temesvá
ron. Hétfőn Temesvár—Lúgos— 
Karánsebes 102 kilométeres VIII. 
szakaszt futják te.

A RNK KERÉKPÁROS 
KÖRVERSENY RÉSZTVE
VŐI A TERMÉNYBETAKA 
RITÁSÉRT
Az összes fővárosi lapok 

részletes beszámolót írnak a

kézszoritással búcsúztak el tő-
lük. A munkás sportolók segít
sége újabb ösztönzést adott ne
kik, hogy a bőséges termést 
szemveszteség nélkül takarítsák 
be és ezzel*is  hozzájáruljanak a 
munkás-paraszt szövetség meg
erősítéséhez .. .Népköztársasá
gunkban.

DÉS CSAPATA NYERTE 
A TARTOMÁNYI : MÉTA. 

BAJNOKSÁGOT

A KOLOZSVÁRI VASAS ATLÉTA K 170 PONTTAL GYŐZTESEN KE. 
HŰLTEK KI A TARTOMÁNYOK KÖZÖTTI BAJNOKSÁGOKON

KOLOZSVÁR. — Szombaton és 
vasárnap nagy érdeklődés mellett 
rendezték meg a „Gh. Gheorghiu- 
Dej” sporttelepen a Vasas tartomá
nyok közötti női és férfi atlétikai 
bajnokságainak küzdelmed, ame
lyen a legnagyobb sikerrel a ko
lozsvári V®üas együttese szerepelt, 
amely 170 ponttal az első helyre 
került. Második Nagyvárad 111, 
harmadik Nagybánya 110. negyedik 
Szcben -15 ponttal.

A kétnapos versenyen a kolozs
vári Vasa® atléták közül Biró 
György, Sallai Árpád, Campian 
loan.- Maron Eugen, Szentesi Sán
dor, Stefan Andor, Halászi József, 
továbbá Kálmán Irén, Halmágyi 
Frida, Botár Judit, Kiss Éva. To. 
noscu Judit. Sebestyén Elza, a 

‘ nagyváradi Vasas versenyzői; kö

zül Benea Octavian, Puris foan, 
Szenes Tibor, Egyedi Klára,. Job
bágy Ilona, Popa Júlia, a nagybá
nyai versenyzők közül: Rusu Ghe- 
orghe, Fábián Simon, Dragos Va
lér, Kozma György, Murgan Mi
hail, Onijan Vasile, Radti Körten, 
zia, a szebeniek közül pedig: Fanea 
Vasile, Fcrcnczí Ernő, Suszter Ste- 
fan, Danciu loan tűnlek ki győzel
meikkel ,az. egyes versenyszámok
ban.

A verseny befejeztével Jlcllcr 
Erich, a Vasas tartományi sportki)-, 
zössége részéről kiosztotta a győz 
leseknek és a helyezetteknek a ko
lozsvári Vasas dijait, mig a ver. 
senyzök részéről B)ró György kö 
szőnie mer- az értékes felszerelése 
kot, amiben a verseny összes részt
vevői részesültek.

KOLOZSVÁR. — A tartományi 
. méta bajnokságok döntőjét va

sárnap játszották le a „Victor Ba- 
bes" stadionban, a hat csapat kö
zül Dés és Torda csapatai jutottak 
be a döntőbe. A két csapat első 
találkozója 11:11 arányban döntet
lenül végződött, míg a megismé
telt döntő mérkőzésen Dés csapata 
12:10 arányban győzött, A harma
dik helyre Topánfalva együttese 
került, amely nagy küzdelemben 
12:10 arányban vereséget szenve
dett Tordától A negyedik helyre 
Nagyenyed. Zsibp és Szamosujvár 
csapatai kerültek.

AZ ÚSZÓ EDZŐK 
és játékvezetők részére julius 
10-én, kedden este 3 órakor tan
folyam kezdődik az ARLUS Pus- 
kin-utca 1. szám alatti hclyiségé-

Az országszerte folyó betakari- 
tási kampányban, komoly segítse- 
get ad a Román Munkáspárt ki” . 
adásában ,.Harcra a nép kényé- * 
réért“ címmel: megjelent uj ' bro- . 
sura. ; > y 'L:,

A dolgozó .parasztságnak minden 
tőle telhetőt el kell követnie, hogy 1. 
a lehető legrövidebb időn belül és 
a lehető legjobb feltételek között 
takarítsa be az idei rendkívül. 
gazdag, termést- A brosúra érde
me, hogy megmagyarázza,, miért . 
kell a dolgozó parasztoknak külö
nös erőfeszítéseket tenniök ebben 
az időszakban, miért hazafias, kö
telességük és egyszersmind érde
kük is idejében beszolgáltatni az 
államnak járó gabonakvótát.

A brosúra értékes Útmutatóul 
szolgál az agitációs munkában is-

Konkrét, példákkal mutatja meg, 
mit jelent , országos, viszonylatban, 
az egyes- elszigetelt esetekben cse
kélységnek ’ tűnő szemveszteség, a 
betakarításnál és á beszolgáltatás
nál való késedelem. ’ Ugyanakkor 
konkrét példákkal megmutatja azt 
is, hogy ha a dolgozó parasztok 
jól végzik 'munkájukat,' idejében 
beszolgáltatják az államnak , járó 
kvótát, éberek a küláküzelmekkél 
szemben, termésfeleslegüket pedig 
a szövetkezetek utján értékesítik, 
akkor nemcsak hogy biztosítják a 
városi munkások és az ipar ellá
tását, hanem egyszersmind erősí
tik a munkásosztállyal való szö
vetségüket, biztosítják ellátásukat 
ipari termékekkel és teljesitik ha
zafias kötelességüket: erősítik ha
zánk védelmi képességét, védik 
legdrágább kincsüket, a békét.

A BUKARESTI METALUL ,.23 AUGUST” KOSÁRLABDA CSAPATA 
NAGY SIKERREL SZEREPELT KOLOZSVÁRON ,

bén. A Testnevelési és 
zottság felhívja az összes 
vári sportközösségekef, 
mindazokat, akik az. úszó

Sportbi- 
kolozs- 

I ovábbá 
sportot

kedvelik, hogy vegyenek reszt ezen 
az úszó edzői és játékvezetői tan
folyamon.

A KÖZÉPISKOLAI 
uszőbajnokságok dijainak kiosz
tása julius 11-én, szerdán este 7 
órakor lesz a Kismester-utcai 7-cs 
számú elemi iskolában.

KOLOZSVÁR. — Szombaton és 
vasárnap este a „Gh Gheorghiu- 
Dej“ sporttelepen kettős kosárlab
damérkőzésben volt része a ko
lozsvári közönségnek A buka
resti Métáiul „23 August“ kitűnő 
együttese, amely az ország leg
jobb csapata, első mérkőzésén 
92:54 (48:22) arányban győzött a 
kolozsvári Vasas ellen.A játékosok 
közül Vulcscu 32, Raducanu 28. 
Sadcanu 14, Niculcscu 8, Stoica 4, 
mig Hcrianu, Popcscu és lonescu 
2—2 kosarat dobott. A Vasas játé
kosai közül Szabó Lóránt 26. Rusu 
12. Szilasi II. 9, Sárosi 4 és Pop 
3 kosarat ért el. Bodoni a mérkő
zést jól vezette.

Vasárnap este Kolozsvár válo
gatottja volt a bukaresti csapat 
ellenfele. A ragyogóan játszó Mc-

tálul „23 August“ 60:45 (27:13) 
arányban győzött Kolozsvár válo
gatottja ellen.

A KOLOZSVÁR—TORDA 
városok közötti labdarugó kupa
mérkőzés 0:0 arányban döntetle
nül végződött. A „Gh. Gheorghiu- 
Dcj“ sporttelepen lejátszott mér
kőzésen a tordai csapat volt a töb. 
bet támadó, de a kolozsvári csa
pat védelme kitünően állta a he
lyét és igy a mérkőzés gól nélkül 
végződött.

V i I á o ssá g
Felelő1, .szerkesztő: LÁZÁR JÓZSEF

Szerkesztőség: Horca-ut 6, TI. 
emclci. Telefon: 15—.35. Kiadó, 
hivatal: Molotov-utca 16- Tele

fon: 19 11.
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